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(1. TİK için)

	




 
ANA BİLİM DALI BAŞKANLIĞINA

	   Ana Bilim Dalınız,       Bilim Dalı,       numaralı doktora öğrencisiyim.   .  .     tarihli ve       sayılı Eğitim Bilimleri Enstitüsü Yönetim Kurulu kararı ile Doktora Tez Önerim kabul edilmiş olup, Tez İzleme Komitemin uygun göreceği bir tarihte 1. (Birinci) TİK sınavıma girmek istiyorum. Sınava girebileceğim geçerli tarih başlangıcı aşağıdaki tabloda belirtilmiş olup, doktora tezimle ilgili şimdiye kadar yaptığım ve devamında yapmayı planladığım çalışmaları içeren Tez İzleme Raporum ekte sunulmuştur.
Gereğini bilgilerinize arz ederim. 

                                                                         Tarih:   /  /    
	                                                           Adı Soyadı:      
                                                                                   İmza:


	Planlanan Doktora 1. TİK Sınavı için 

	 Sınava Girilebilecek En Erken Tarih:
	  /  /    

	· 1. TİK sınavına en erken, dilekçe tarihinden (1) ay sonra olmak üzere, Tez Önerisinin EYK onay tarihinden 6 (altı) ay sonra girilebilir.





Ek: Tez İzleme Komitesi Raporu 1 (Enstitümüz İnternet Sayfasındaki TİK Raporu Yazım Kılavuzu’na Göre Düzenleyiniz.)
Sivas Cumhuriyet Üniversitesi Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliği Madde 35/6-7: 
(6) Tez önerisi kabul edilen öğrenci için tez izleme komitesi, Ocak-Haziran ve Temmuz-Aralık ayları arasında birer kere olmak üzere yılda iki kez toplanır. Öğrenci tez izleme komitesine, tez önerisi EYK tarafından kabul edildikten altı ay sonra birinci tez izleme raporunu sunarak tez izleme komitesi önünde savunur. Birinci tez izleme komitesinin ardından takip eden her altıncı ayın içinde ise tez izleme raporunu sunmak ve savunmak zorundadır. Öğrenci toplantı tarihinden en az bir ay önce komite üyelerine yazılı bir rapor sunar ve ilgili anabilim dalına dilekçeyle başvurur. Öğrencinin tez çalışması, komite tarafından başarılı veya başarısız olarak belirlenir. Komite tarafından üst üste iki kez veya aralıklı olarak üç kez başarısız bulunan öğrencinin ilgili program ile ilişiği kesilir.
(7) EYK tarafından kabul edilmiş bir mazereti bulunmadan ilgili döneme ait ders kaydı yaptırmayan, ilgili anabilim dalına Tez İzleme Komitesi sınavı başvurusunu dilekçe ile yapmayan, süresi içinde rapor sunmayan veya EYK tarafından belirlenmiş tez izleme sınavına mazereti bulunmadan girmeyen öğrenci başarısız sayılır.
EBE-D2.5

Bu dilekçe, Doktora Tez İzleme Komitesi Sınavı Planlama Formu’nun eki olarak Enstitü Müdürlüğü’ne gönderilmelidir.
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